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1. Актуална ли е информацията, която се

поднася на лекции?

Да 

75%

Не

съвсем  

23%

Не

2%

2. Получавате ли достатъчно  

практически умения по време на 

упражнение?

65%

26%

9%

Да Не съвсем Не



3. Вашата оценка за дневната ви 
учебна натовареност?

Незадоволителна

Задовлителна

Добра

Много добра

6 %

25 %

19 %

50 %



Информирани 

ли сте за вашите 

права и 

задължения?

Били ли сте 

свидетели на 

корупция в

Университета?

Информирани ли сте 

за възможността и

Подавали ли сте 

жалба по някакъв

реда за подаване на повод в

жалби в Университета? Университета?

ДА – 63 %

НЕ – 36 %

НЕ – 98 %

Друго – 2 %

ДА – 95 %

НЕ – 5 %

НЕ – 96 %

ДА – 4 %



Посещавате ли често 

сайта на

Университета?

Намирате ли бълзо 

информацията, която 

търсите в сайта на

МУ-Варна?

Каква е оценката ви 

за сайта на

Университета?

НЕ 

16%

ДА

84%
ДА

65%

НЕ 

16%

Не мога да 

преценя 

19%
Много

добра  

37%

Добра  

39%

Задоволителна

18%

Незадоволителна

6%

https://www.bing.com/search?q=Anna%2BMay%2BWong&form=QBLH&sp=-1&pq=anna%2Bmay%2Bwong&sc=8-13&qs=n&sk&cvid=4C2ECF2AC1034000B589448B0EC89858
https://www.bing.com/search?q=Anna%2BMay%2BWong&form=QBLH&sp=-1&pq=anna%2Bmay%2Bwong&sc=8-13&qs=n&sk&cvid=4C2ECF2AC1034000B589448B0EC89858
https://www.bing.com/search?q=Sessue%2BHayakawa&qs=n&form=QBRE&sp=-1&pq=sessue%2Bhayakawa&sc=8-15&sk&cvid=216417395EA34020AFD508589B2F528D
https://www.bing.com/search?q=Sessue%2BHayakawa&qs=n&form=QBRE&sp=-1&pq=sessue%2Bhayakawa&sc=8-15&sk&cvid=216417395EA34020AFD508589B2F528D
https://www.bing.com/search?q=Sessue%2BHayakawa&qs=n&form=QBRE&sp=-1&pq=sessue%2Bhayakawa&sc=8-15&sk&cvid=216417395EA34020AFD508589B2F528D
https://www.bing.com/search?q=Sessue%2BHayakawa&qs=n&form=QBRE&sp=-1&pq=sessue%2Bhayakawa&sc=8-15&sk&cvid=216417395EA34020AFD508589B2F528D
https://www.bing.com/search?q=Duke%2BKahanamoku&qs=n&form=QBRE&sp=-1&pq=duke%2Bkahanamoku&sc=8-15&sk&cvid=028E8C8701DC49FCB3C255FAA12A6CF5
https://www.bing.com/search?q=Duke%2BKahanamoku&qs=n&form=QBRE&sp=-1&pq=duke%2Bkahanamoku&sc=8-15&sk&cvid=028E8C8701DC49FCB3C255FAA12A6CF5


Моля посочете вашата оценка 
(по шестобалната скала от 2 до 6) 
за:

• Лекционни зали

• Зали за практически
занятия

Слаб 2 Среден 3 Добър 4 Мн.добър 5 Отличен 6

1 %

8 %

19 %

25 %

47 %

Слаб 2 Среден 3 Добър 4 Мн.добър 5 Отличен 6

10 %

1 %

21 %

25 %

43 %

https://www.bing.com/search?q=amy%2Btan
https://www.bing.com/search?q=Yayoi%2BKusama


Моля посочете вашата 
оценка (по шестобалната 
скала от 2 до 6) за:

9 %

20 %

26 %

41 %

1 %

7 %

18 %

24 %

50 %

• Blackboard• Webstudent

2%



Моля посочете вашата оценка 

(по шестобалната скала от 2 до 6) за:

• Библиотеката на МУ-Варна • Администартивно обслужване на 

студентитеСлаб 2

2%
Среден 3

10%

Добър 4

22%

Мн.добър

5

28%

Отличен 6

38%

Слаб 2

1%

Среден 3

5%

Добър 4

24%

Мн.добър  

5

26%

Отличен 6

44%



Благодарим за вниманието!


